

# 元旦小长假天气晴冷适合出游

# 多个景区准备了活动和优惠

作为每年第一个小长假,元旦三天假期怎么玩是大家颇费心思的事情。日 前,宁波市汇总发布的全大市三十多个景区的元旦活动和优惠政策,无疑给这 个元旦添了一把火。而元旦三天的天气也会由雨转晴,适合市民出游。

#### 三天假期天气不错

据市气象台给出的消息,三天小长假除了今天有零星小雨外,其他两天均为晴好天 气,但由于受冷空气影响,气温并不高。

这样的天气,倒是给市民朋友到市区周边做短途出游,提供了很好的条件。根据旅 游部门发布的信息来看,全市多个景点均有和跨年有关的热闹活动。另外,因为天气不 错,大家也可以到东钱湖晒晒太阳,吃一顿农家菜;去四明山呼吸一下新鲜空气,拍一 些五彩斑斓的漂亮照片晒朋友圈; 在慈城找一间安静的民宿住下来, 在院子里逗逗 猫、喝喝茶,跟家人朋友聊一聊新年的计划;也可去体验一下宁海温泉,给辛苦了一 年的身体放松享受一番;或者到天一阁,在冬日暖阳下跟老师静静地绣一条银杏手帕, 感受一下老底子的慢生活。

当然,如果你好动,那么用一场痛快淋漓的运动来迎接新年的到来,也不失为一个 好方法。2018年1月1日,九峰山旅游区网岙景区将举办"体彩杯"2018年全国新年 登高健身大会,带领大家完成新年的第一次登高;而保国寺也将举行绽放活力的"快 乐跑",跑完全程者均可获得由保国寺古建筑博物馆赠送的祥符钱币一套;另外,喜欢 尝试水上项目的市民,可以参加海岸线划艇俱乐部组织的"新年12KM横跨宁波东 部"活动。

#### 全市各大景区均有优惠

记者获悉,今年元旦期间,宁波各县市区的景点还有不少优惠活动推出。

溪口景区从即日起至2018年1月31日,推出了宁波市民惠游季。凡宁波大市范围 居民(需凭本人身份证、居住证或临时居住证)均可享受溪口景区统票130元/人(含景 区交通费)的优惠(原价230元/人,原享受优惠政策的游客,仍按原优惠价格执行)。

象山松兰山旅游度假区和象山影视城都推出了"元旦生日的游客可免费畅游景区" 的福利。另外松兰山旅游度假区还有亲子同游,可享二大免一小(1.5米以下儿童)的优 惠;余姚天下玉苑则推出60至69周岁的老人享受门票半价优惠,70周岁以上免费的活 动(需凭本人身份证)。

东钱湖方面,宁波大市市民只要凭身份证,即可花99元购买到原价218元恒元温泉 门票。带孩子出游的市民,也可以选择到东钱湖水上乐园,参加19.9元的优惠活动,不到 20元就可以游玩大型侏罗纪恐龙园、户外拓展项目、湖泊世界馆等具有科普教育意义的 游玩项目,以及碰碰车、旋转木马、空中飞椅等陆地游乐场。



白德超(左二)在介绍捐赠的字画。 记者 徐叶 摄

#### 捐助者家属远道而来

## 李兴贵中学昨举行三十周年校庆

本报讯(记者 徐叶 通讯员 徐琼翠) 昨天下午1点半,李兴贵中学体艺馆内响起了 经久不息的掌声。在建校30周年之际,学校捐助者的家属远道而来,携礼为李兴贵中学 庆生。

李兴贵中学1987年由香港爱国同胞李景芬女士捐资助建,并以其父亲名字命名。 2008年7月与建于1948年的宁波市第八中学合并,又组建了新的宁波市李兴贵中学。 如今,李景芬女士已是84岁高龄,依然对家乡怀有深深的眷恋之情,多次让她的女儿白 明珠来宁波探访。

昨日的庆典现场,李兴贵先生的女婿白德超、外孙女白明珠作为嘉宾到场。两位嘉 宾还为学校送上了名人字画两幅,祝愿李兴贵中学生日快乐,李兴贵学子茁壮成长。另 外,两人再添捐助款港币10万元。

### 元旦期间宁波站增开 往返杭州高铁

外来务工团体票受理时间延长

本报讯(记者 范洪 通讯员 邬世权) 铁路部门 昨日发布消息,元旦小长假期间,为满足旅客出行 需求,铁路宁波站将增开1对往返杭州东站的高 铁。此外,目前正在办理的春运外来务工团体票时 限也进行了适当延长。

宁波站元旦增开高铁为往返杭州东的G9515/6 次, 其中, G9516次19点24分从宁波开出, 20点 31 分到达杭州东。G9515次17点23分杭州东出 发,18点22分到达宁波。

在即将启动的春运售票方面,有一个变化是, 铁路部门将专窗受理外来工团体票的企业资质审核 时间延长至2018年1月1日,而企业需求提报时间 则顺延为2018年1月2日至1月4日,而配票时间 则是1月5日至6日,支付取票时间为1月7日至9 日23点前,支付及取票方式不变。

对于自组团的零散旅客, 在收到订票成功短信 后,携订票短信、所有乘车人二代身份证原件、票 款就近至全市各客票代售点或宁波站北广场一楼售 票处1,10-11号窗口直接支付取票。

宁波铁路派出所发布提醒,对于自组团散客, 今年铁路部门只有车站窗口和代售点支付这一种形 式,其他任何方式都可能是涉嫌诈骗的行为。

#### 《六任驻村农指员结对10年》后续

### 市民纷纷联系 购买爱心米

村民们可以过个好年了

本报讯(记者 边城雨 通讯员 梁莎莎) 昨天本 报报道的《六任驻村农指员结对10年 昔日破旧的村 庄如今大变样》一文提到,宁海县桑洲镇下洋洲村今 年因为红米(又叫胭脂米)和黑米大丰收,部分村民家 中的米卖不出去,原水集团驻村指导员帮助卖米。报 道见报后,在读者中引起了强烈反响,纷纷联系购买 爱心米,令村民乐开了花。

驻村指导员王翔告诉记者, 昨天一天他的电话 快变成客服热线了, 热心市民除了打电话订米之 外,还加他的微信询问买米的事。还有外地的读者 看到报道之后,也来联系买米事宜,甚至要买种子 把红米引种到当地。据不完全统计,昨天一天联系 订米的市民有近百人,下单了数百公斤。

市民王女士不但自己买了红米,还在朋友圈里 当起了推销员。"我老家就是宁海的,桑洲全镇有百 余亩山地种植了红米,主要分布在几个高海拔村。 我一直吃桑洲的红米,桑洲因为没有工业企业,所 以土质很好, 出产的米质量、口感也好, 多年了,营养真的不错。"王女士说。

王翔还告诉记者, 当地村民主要以种植农作物 为主,红米和黑米是他们的重要收入来源。别看卖米 的钱不多,却决定了他们一年的收成,马上要过年了, 有些村民还等着卖米的钱过年呢。如果大家还需要 米的话,请和他联系,节后将统一发货。电话: 18969810558(微信同号)

### 交 付 公 告

尊敬的欢乐嘉苑客户:

我司开发的欢乐嘉苑(推广名:欢乐海岸)已通过政府部门 验收,具备交付条件。项目的交付时间自2017年12月31日开 始,请您在交付期间如期到欢乐嘉苑交付接待中心现场办理交 付手续。具体详情请致电交付咨询电话:4008000002。 特此公告。

宁波华侨城投资发展有限公司 2017年12月30日